



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale
2007-2013

Comunicat de presă

Data: spre difuzare imediata

Proiectul “ Investiții pentru exploatarea si întreținerea sistemelor de apa si canalizare la nivelul ariei de operare a Operatorului Regional Apa Canal SA Galați”

Proiect co-finanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Sectorial „Mediu” 2007-2013

In data de 04.12.2014 APA CANAL S.A. Galați, in calitate de Beneficiar, a semnat contractul „ Servicii Audit”, in valoare de **3.400 lei**, fara TVA, cu societatea SC EXPERT AM AUDIT S.R.L . Contractul are data de finalizare **03.12.2015**.

Prin acest contract vor fi asigurate serviciile specifice de audit, obligatorii pentru contractele cu finanțare europeana, in conformitate cu cerințele Contractului de Finanțare încheiat între Ministerul Mediului si Schimbărilor Climatice, in calitate de Autoritate de Management, si Apa Canal SA Galați, in calitate de Autoritate Contractanta.

In acest fel va fi asigurata verificarea corectitudinii documentelor întocmite, respectării regulilor sistemului de evidenta contabila si eligibilității cheltuielilor. Auditorul va putea face recomandări privind modul de imbunatatire a activității in cadrul proiectului.

Proiectul “Investiții pentru exploatarea si întreținerea sistemelor de apa si canalizare la nivelul ariei de operare a Operatorului Regional Apa Canal SA Galați” urmărește o dotare corespunzătoare a sectoarelor de exploatare ale operatorului cu autospeciale si utilaje pentru specificul activității: pentru transport apa, desfundat canale si lucrări de vidanțare, executie lucrări mecanizate de saptaturi, excavare, instalatii de preparare locala a hipocloritului necesare dezinfecției apei, contoare de apa si module radio.

Societatea APA CANAL SA Galați opereaza in prezent pe teritoriul următoarelor U.A.T-uri din județul Galați: mun. Galați, mun. Tecuci, orașul Târgu Bujor, orașul Berești, comuna Berești-Meria, comuna Barcea, comuna Ivești, comuna Liești, comuna Movileni, comuna Pechea, comuna Slobozia Conachi, comuna Șendreni, comuna Smârdan, comuna Umbrărești si comuna Cosmești.

Persoană de contact: Ing. Carmen Condurache, Șef Departament Implementare Proiecte
Telefon: + 40(0)236 473 365, Fax: + 40(0) 236 464 797 E-mail: condurache.carmen@apa-canal.ro
batog.laura@apa-canal.ro

